Probabilites

v P(AUB)=P(A)+ P(B) - P(ANE)

¥ Continuité croissante

(4,) 7= limP(4,) = P(U A,.)

n=0

¥ Continuité décroissante

(A) N = limP(A,) = P(ﬂ A..)

v P(URSA,) = X% P(An)

¥ Probabilités conditionnelles
Po(4) = P(ANBE)
w(A) = NION
¥ Probabilités composées
P(Al n <..l"l.4,4) = P("“.l) 'PA,(AZ) 'PA,MQ(AQ' <>>'PA‘n.M,.-.(Ar|)

v (A,) unsystéme complet d'événements

o Probabilités totales

P(B)= ) P(BN AL = ) Py, (B)-P(4n)
o Bayes
Pa(B) - P(4,)

Fo (A0 = o b (B Py

v Fonction de répartition
F(x)=P(X =x)

v Couple de Variables Aléatoires discrétes
X, Yindépendantes = P(X € AetY € B) = P(X € A)-P(X € B)
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v Espérance mathématique
Eest linéaire

E(X)= B(X =n)
E(X) = Zrn P(X = xy)

EX)za-P(X =z a) (Markov)

> f0a) P& =x,) cvabs & B(f(X) finie (= D r) P = x..))

n=0

v Variance
Vo = E(x — E))°
Ve = E(x®) - (E0)°
V(X +b) = a®-V(X)

V(X
P(lx—EX)N=z1t) = % (Bienaymé — Tchebychev)

v Ecart-Type

ay = y"t"(x)

v Covariance
Cov(X,¥) = E[(x - E(X)) - (¥ - E())]
Cov(X,Y)=E(X-Y)— E(X)-E(Y)
V(X +¥)=V(X)+V(Y)+ 2-Cov(X,Y)

¥ Coefficient de corrélation
Cov(X,Y)
p(X,¥) = W
-1=p(X,¥)=1 (Cauchy — Schwarz)

¥ Fonction Génératrice

om0
Gx(®)= ) POX =) t"

n=0

64(1) = E(X) Gx(1) = E(X*) - ECX)

V(X) = 6¥(1) + G(1) = (6x(1)
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v Lol uniforme

1

P(X =k)=—
( ) o
n+1
EX)=—
n*—1

vx) = 12

v Loi de Bernoulli
P(X=1)=p P(X=0)=1-p
EX)=p
ViX)=p-(1-p)

v Loi binomiale
P(X=k) = (i) P+ (1=p)"*
EX)=n-p

ViX)=n-p-(1-p)

v Loi GBométrique
PX=k)=p-(1-p)**

1
E(X)-;

1-p
=S

v Loi de Poisson

’lﬂ
P(X =n) =E-A_H
E(X)=24
Vix)=4
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